

Canadian Hungarian News... Entered as Second Class... Published twice every week in English and Magyar languages.

BRANTFORD... CALGARY... CHICAGO... CLEVELAND... EDMONTON... HAMILTON... KITCHENER... MONTREAL... OTTAWA... TORONTO... WINNIPEG... WINDSOR

Kelet- és Nyugat

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS



Kanadai Magyar Újság... Az egyetlen kétszer hetenként megjelenő független magyar sajtó Kanadában.

VOL. XI. ÉVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934. TRIANON 14. JANUAR 5 PÉNTEK

No. 2 SZAM.

A "Saskatoon Quakers" jég-haki csapat Budapestre indult

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig... N. S. Nova Scotia kikötői a leghidegebb téli...

N. B. New Brunswick legmagasabb hegycsúcsa a Carleton, 2,700 láb. KACSICS Toma jugoszláviai illetőségű kommunista agitátor...

Que. TASCHEREAU tartományi miniszterelnök lépéseket tett Ottavában az iránt, hogy a kormány...

Ont. KÖZSÉGI választások izgalmat heveri ki a tartomány, miután legtöbb közigazgatási hatóság fejté...

Sallangok ellen az ország... ÉLESEN TAMADJA AZ ELLENZÉK BENNETT MINISZTERELNÖKÖT AZ ALKOTMÁNYELLENES INTÉZKEDÉSÉRT... MEG JOBBAN MEGRENDETTI A KORMÁNYBA VETETT BIZALMAT A NEMKIVÁNTOS UJÍTÁS...

Lesz-e „Jó világ” 1934-ben?... AZ UTOLSÓ ORÁBAN JAVULÁST MUTAT A KÖZGAZDASÁGI HELYZET — ORSZÁGOS LELKEZÉSESEL TEMENTÉK EL A "DEPRESSZIÓ" ÖRDÖGÉT: CSAK FEL NE SÜLJENEK VELE!...

Mit ígér az új öt éves terv?... ORSZÁGOS KÖZMUNKÁKKAL GONDOLJA LEKÜZDENI A VALSÁGOT ÉS VÉGRE KOMOLYAN TERVEZTE AZ EMBERMILLIÓK ÉLELMEMEL VALÓ ELLÁTÁSÁT — AZSIAT FELTŰ NAGYHATALMI ÉRDEKEK FÜTİK AZ ÚJ MUSZKA CÉLKITÜZÉSEKET...

És... dési jogot azonban kivették Moszkva kezéből és az egyes keletiek politikai főirtótereire ruházták.

KEMÉNY "LESZ" A TÉL... Ezt jövődől Doane angol vadember, aki Labrador embermunka tundra területén világtól félrehúzóva él már évtizedek óta.

IRTÓZATOS VIHAR CALIFORNIABAN... Los Angeles vidékét irtózatok felhőszakadás látogatta meg, amelynek következtében a megáradt folyók mentén számos közép- és kisváros...

LEJART A VASUTAK FÉNYKORA... A hónap utolsó napjaiban többek között a Canadian Pacific vasutvállalatnak kiutalt 60 millió dolláros kölcsönt...

BEATY, A CPR ELNÖKÉ ÚJVI KIMUTATÁSÁBAN AZUTÁN SZÁMOKAL TAL A KANADAI VASUTAK SZORONGATOTT HELYZETÉRE, MELLYEL NEM IS TUDJA IGAZOLNI A KORMÁNY ÁLLÁSFOGLALÁSÁT, DE MINDENESTRE MEGVILÁGÍTTA A VASUTAK KATAZTRÓFÁLIS HELYZETÉT...

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK LAPJAIBAN "HEAD LINE" CIKKEKET ÉRDEMELEK KI AZ AMERIKAÍ MAGYAR SPORTFIUK... ELÉNK ÉRDEKLŐDÉS NYILATKOZIK MEG A MAGYARORSZÁGI SPORTÉLET IRÁNT KANDABAN — A NEMZETKÖZI JÉG-HAKI MÉRKŐZÉSEN KÉPVISELIK AZ ORSZÁGOT A SASKATOONIAK A BUDAPESTI SZEREPLÉS UTÁN...

Kanadában is megemlékeztek az angol lapok egy Lábás nevű hazánkfia nagyszerű sportteljesítményéről az Egyesült Államok egyik válogatott base-ball mérkőzésével kapcsolatban...

Anglia védtelen a támadások ellen?... Harminehat-óra hosszat tartó titkos tengeri hadgyakorlatot rendezett a napokban az angol flotta.

LEGUJABB HIREK... AZ ANGOL HIMNUSZ, a 'God Save the King' énelnékesek kétezer komunistá nem volt hajlandó felállni a torontói Massey Hallban...